
Αθηνά Βατού 

Η Αθηνά Βατού είναι απόφοιτος του 

τμήματος των Επιστημών Εκπαίδευσης 

στην Προσχολική Ηλικία της 

Παιδαγωγικής σχολής του Δημοκρίτειου 

Πανεπιστημίου Θράκης 

(Αλεξανδρούπολη). Είναι, επίσης, 

κάτοχος δύο μεταπτυχιακών διπλωμάτων 

ειδίκευσης : α) « Ειδική αγωγή και 

εκπαίδευση ατόμων με προβλήματα προφορικού και γραπτού 

λόγου » του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών στις Επιστήμες της Αγωγής του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας και του Ελληνικού Ανοιχτού Πανεπιστημίου 

(Ε.Α.Π.). β) « Ψηφιακές και Ήπιες Δεξιότητες στις Επιστήμες της 

Αγωγής » του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών των τμημάτων Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη 

Παιδική Ηλικία και Μηχανικών Πληροφορικής και 

Ηλεκτρονικών Συστημάτων της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών 

και της Σχολής Μηχανικών του Διεθνούς Πανεπιστημίου 

Ελλάδος (Θεσσαλονίκη). 

Η διδακτορική της διατριβή με τίτλο « Η υποστήριξη των 

γονέων για την ενίσχυση της κοινωνικο - συναισθηματικής 

ανάπτυξης των παιδιών προσχολικής ηλικίας : Ένα 

πρόγραμμα παρέμβασης » εστιάζει στην πρώιμη παρέμβαση και 

ο βασικός σκοπός της είναι ο σχεδιασμός, η υλοποίηση και η 

αξιολόγηση ενός παρεμβατικού προγράμματος με το όνομα 

«Αγκαλιάζουμε και Αλλάζουμε» (ΑκΑ), για την υποστήριξη των 

γονέων στην ενίσχυση της κοινωνικο-συναισθηματικής 

ανάπτυξης των παιδιών. Η άμεση συμμετοχή των γονέων στην 

παρέμβαση στοχεύει να τους βοηθήσει να κατανοήσουν 

καλύτερα μια σειρά βασικών εννοιών που σχετίζονται με τον 

τομέα της κοινωνικο-συναισθηματικής ανάπτυξης των παιδιών. 

Επιμέρους στόχος της έρευνας είναι η ενίσχυση της κοινωνικο-



συναισθηματικής ανάπτυξης των παιδιών, μέσω της υποστήριξης 

των γονέων τους. 

Ερευνητικά πεδία:  

• Κοινωνικο-συναισθηματική ανάπτυξη  

• Προσχολική ηλικία  

• Αυτο-αποτελεσματικότητα γονέων  

• Εμπλοκή γονέων  

• Παρεμβατικά προγράμματα 

Επιβλέποντες διδακτορικής διατριβής: 

Δρ. Μαρία Τσιτιρίδου, Καθηγήτρια του Τμήματος Αγωγής και 

Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία του Διεθνούς 

Πανεπιστημίου Ελλάδος (ΔΙ.ΠΑ.Ε.) 

Δρ. Ελένη Τύμπα, Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Αγωγής 

και Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία του Διεθνούς 

Πανεπιστημίου Ελλάδος (ΔΙ.ΠΑ.Ε.) 

Δρ. Αθανάσιος Γρηγοριάδης, Αναπληρωτής καθηγητής του 

Τμήματος Επιστημών Προσχολικής Αγωγής και Εκπαίδευσης 

του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.) 

Επικοινωνία: 

athivato@ecec.ihu.gr 
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